‘@l 000 “ABC-AnzaitH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B

uaz Mukan ‘ 2010- BCe ‘ BCe

Bbamnep ABC-Alu3aiiH 3agHui
c KBagpatom nog ¢apkon uAz Mukan 2010- "MPT

Mepbl 6e30nacHOCTM NpU IKCNAYaTaLUM:

B cBA3M C wucnonb3oBaHMem bHamnepa B YC/NOBUAX MOBbIWEHHbIX HArpy3oK Ha
aBTOMOOUNb, HEOobXoAMMO NepUoaMYECcKM MPOBEPATb LLESIOCTHOCTb KOHCTPYKLMU U
Kpenexa. Mpu gedopmaLmm KPOHLWTEMNHOB 3KCNAyaTauma bamnepa He ONyCKaeTcs.

JonycTMmasn Harpyska Ha BYKCUPHYIO NPOYLINHY Npu BYKCUMPOBKe Mo goporam obuiero
NONb30BaHMA 3 TOHHbl. KpenneHwe Tpoca K OYKCMPHOW NPOYLWWMHE OCYLEeCTBAATb C
MCNONb30BaHMEM TaKeNaKHoM omeroobpasHoi cKobbl.

IHopsanok ycTaHOBKH:
1. CHATb WTaTHbI 6amnep (Tpyby) c aBTOMOOUASA.

2. CHATb YNaKOBKY C U34€/1MA U OTCOEANHUTb METAN/IMYECKUIA KapKac OT KOMMNO3UTHOIO
6amnepa, BbiBepHYB 60nTbI A, B, B, ' [ (pnc.1).

a— R

3. CHATb NeBblN M NPaBbliA KPOHLUTENHbI METAN/IMYECKOrO KapKaca, BbiBepHyB 60ATbl 13
otBepcTMn Aun b (puc.2).

— =
— oo ) o = e

Puc.2

www.abe33.ru



e . 000 “ABC-AunzanH”

ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

oMz AaH CTanw, aNtoMUHUS, KOMMO3UTHBIX MaTepranos
uAz Mukan ‘ 2010- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.RB.04W

ABC.UAZ.RB.04B

3aKknagHas

Puc.3 Puc.4

4. YCTAaHOBUTb /NIeBbl KPOHLWTEMH METaNNIMYEeCKOro KapKaca (NpaBblil — QHANOrMYHO) Ha pame
aBToMobuns Ha pame aBTomobuns B mectax A u b - 6ontamm M12x30%, B n I - 6ontamu M1ox3o*
(pnc.3). BHUMAHUE! bontbl He 3atarmBatb. BHUMAHMUE! Kapkac vmmeet 2 nonoxeHuwa: ans
LUTAaTHOrO NONIOXEHMA Ky30Ba MU ANA Ky30Ba, NOAHATOro Ha4 PamMoOM Ha 65 MM.

5. YCTaHOBWUTb METa//IMYECKMI KapKac bamnepa Ha KPOHLWTeNHbl B MecTax A u b 6ontammn M12x30*
(puc.2). BHUMAHMUE! bonTbl He 3aTArnBaTh.

6. 3aKpenuTb CPefHIo YacTb METANIZIMYECKOTO KapKaca K pame aBTomobunsa 6ontamm M1ox3o* ¢
YyCUIEHHbIMU Walbamu, Ucnonb3ya 3aknagHyto (puc.4). BHUMAHME! BonTbl He 3aTArMBaTh.

7. BprOBHﬂTb MEeTaNNNYECKUN KapKaC OTHOCUTE/NIbHO Ky30Ba aBTomobuna u 3aTAHYTb BCe 60NThI.

8. YCTaHOBWUTb KOMMO3WUTHbIN Hamnep HAa MeTaNINYeCKOM Kapkace B mectax A n b - BUHTaMM Torx
Mex30*, B mecTax B, ' v [J - 6bontamm Max3o*. (pu1c.1)

* MOMEHTBI 3aTSHKKU pe3B6OBHX COCIUHCHMI

* MOMEHTbI 3aTAXKKU pe3bb0BbIX COeAUHEHUIA:

KpeneHbii anemeHT MomeHT 3aTaxku, Hm
Bont M12x30 40
Bont M10x30 25
bont Msx3o 15
BonT Torx M8x30 15

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



e . 000 “ABC-OAunzaunH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

19 = 7 M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB
UAZ Munkan 2010- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B
Komnaekrauumsa

Detanb ABC.UAZ.RB.04W

ABC.UAZ.RB.04B
KomnosuTHbI 6amnep 1

KpoHLITENH meTanimyeckoro 2 (J1+)
KapKaca

MeTannmyecknin Kapkac 1
3aKknagHas 1
bont M12x30 8
Bont M10x30 8
BonT Msx3o 9
BUHT Torx M8x30 3
Laiba 12 16
LWanba 10 12
Lanba s 12
LLlali6a-rpoBep 12 8
LLlali6a-rpoBep 10 8
LLianba-rposep 8 12
Faika M12 8
Faika M1o 4

- npOVBBOAMTenb ocCTaBAAeT 3a coboi npaBo BHOCUTb USMEHEHWNA B KOHCTPYKUUNIO U30ENNA,
HanpaB/a€HHbIE HA ya1IydHlWWEHWUE €ro XapaKTeEPUCTUK.

- rapaHTMFl 17104 Npun OTCYTCTBUUN MEXAaHUYECKUX I'IOBpG)K,EI,GHMlZ. rapaHTMﬂ AeﬁCTBMTeﬂbHa TONbKO
npn HAANYUN OaHHOIo FapaHTMﬁHOI'O TNCTa.

Kog ucnonHurens
Oarta

Meuvatb OTK

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



